

银行一年压缩信贷规模50多亿元 “两高一剩”企业贷款越来越难



□记者 崔凌琳 通讯员 杨涛

本报讯 记者昨天从宁波银监局了解获悉，我市银行业正缓慢叫停高污染、高能耗企业及总供给量与总需求量相比出现过剩行业企业的信贷。

据悉，去年，市政府出台《关于加快“腾笼换鸟”促进经济转型升级的实施意见（试行）》以来，全市银行业金融机构在监管部门的指导下，加快了银行信贷结构调整步伐，包括钢铁、化工、造纸、铅酸蓄电池、纺织、印染、化纤、电镀等14个“两高一剩”行业被列入银行压缩退出的主要行业。辖内多家银行机构同时制定了专门的授信指引政策。

位于中山东路一家大型银行某钢铁类生产企业客户，去年尽管销售产值稳定且抵押充足，但考虑到该企业属于产能严重过剩行业，银行依然对其压缩授信4800万元。“今年以来，我们一些规模较大的客户，因为属于‘两高一剩’和淘汰落后产能行业，也列入了压缩类的范围。”该银行相关负责人昨天在接受记者采访时称。

无独有偶，一家铅酸蓄电池生产企业在2013年因未达环保要求而被限制停产，被贷款银行列入授信调整类客户，后因企业没有通过环评，银行已压缩收回对企业的贷款。企业负责人表示：“国家对环保的要求越来越高，但是以前总觉得这么多年都做下来了，能有什么影响，所以工艺改进、排放治污也就一拖再拖，现在环保不达标，不但被限制停产，银行贷款都放不下来，污染已经成了‘硬杠杠’，企业再启动，环保这一块必须得跟上了。”

数据显示，2013年，辖内主要银行机构共压缩退出“两高一剩”行业贷款53.48亿元，贷款总额连续两年实现同比下降。除了工行、建行等国有银行外，光大、兴业、民生银行宁波分行等多家股份制银行亦加大了对上述14个行业的风险监测与排查。宁波银监局人士表示，今年，银行将进一步压缩退出“两高一剩”企业的信贷规模。一家股份制银行信贷管理部门人员告诉记者：“眼下，银行高度关注已被列入淘汰落后产能名单以及主力装备和工艺属淘汰类、排放超标、受差别电价调整不利影响显著等类型的企业客户，那些无技术升级、无工艺改进、无排放治理计划的‘三无’客户，我们都逐户制订了授信退出计划。”

市况 A股探底回升 沪指月线收红

本月的最后一个交易日，沪深股指走出探底回升行情后双双收涨，其中后者涨幅超过2%。近日连续调整的创业板指数也随大盘同步反弹。沪指月线收红，全月累计涨幅超过1%。

昨日上证综指以2040.62点小幅低开，全天呈现探底回升走势，尾盘收报2056.30点，较前一交易日涨8.95点，涨幅为0.44%。深证成指走势明显强于沪指，收报7365.93点，涨177.18点，涨幅达到2.46%。近期频现大幅下挫的创业板指数，当日随大盘温和反弹，收报1434.89点，涨20.24点，涨幅为1.43%。大部分行业板块随大盘收升。券商保险板块表现最强，整体涨幅超过2%。

据新华社

宁波市公安局鄞州分局巡特警大队 招聘巡特警协辅警启事

因工作需要，鄞州巡特警大队拟于近期招聘50名巡特警协辅警，招聘事项如下：

一、招聘名额及岗位

1、招聘名额：50名

2、招聘岗位：处突防暴岗位

二、招聘对象及条件

男性，1989年2月1日以后出生，应聘人员均要求净身高在1.72米以上，双眼裸视力在4.8以上，高中以上学历，户籍地不限，身体健康，五官端正，无生理缺陷，无违法犯罪记录。有处突防暴、散打等特长及优秀退伍军人、中共党员可以适当放宽条件优先考虑。

三、管理要求

实行军事化管理，统一食宿。

四、用工性质及待遇

合同制用工，全年人均保障经费约6.5万元以上（包括办理养老、医疗等五类社会保险及伙食、服装等）。按照相关规定缴纳企业社会保险。

五、招聘办法

招聘工作贯彻公开、平等、竞争、择优的原则，采取公开报名，统一考试、严格考核、择优录用的方式进行。具体事宜见鄞州公安信息网招聘公告。

六、注意事项

1、报名时间：2014年3月1日-3月10日。

2、报名地点：宁波市鄞州分局巡特警大队综合室（鄞州区潘火街道王家弄，江东欧尚超市后背）

3、报名需带近期免冠1寸照2张、身份证、学历证书（应届毕业生带学生证）、户口簿（证明）等职位要求提供的资料原件及复印件，接受资格审核。应聘人员应严格按照资格条件要求进行报名，所提供的材料必须真实有效。

七、以上招聘启事仅作参考依据，最后以正式签订合同为准。

本次招聘工作咨询电话：88155633（宁波市鄞州分局巡特警大队）。
监督电话：88155611（宁波市鄞州分局纪委）。

天天 315

维权邮箱：NBWBweiquan@126.com

合同签了，才发现卖方不是房主

□记者 谢舒奕 通讯员 王建鲁

本报讯 “合同签了，才发现房主原来不是他，而是他已经过世的父亲！”最近，市民李先生在购买鄞州姜山一套二手房的过程中遇上了麻烦事。为挽回损失，他不得不求助于当地消保部门。

李先生是个生意人，一直想找一间既能住人又便于经营的店面房。去年8月初，在鄞州区姜山镇一家房产中介公司的“撮合”下，他很快看中了一套位于姜山菜场的街面房。“一共118平方米，总价为120万元。”无论面积还是价格，李先生都觉得合适。

不久，买卖双方通过中介签订了一份房屋买卖合同。合同约定，买家先支付总房价的一半即60万元给卖家，余下房款在过户手续办理后一并付清。以为“大功告成”的李先生随后支付了8000元中介费。

然而不料，之后在办理过户手续时，李先生无意中发现“过户费用”一栏悄然增加了15万元。“这笔钱比我预想的要多不少！”随后通过多方了解他发现，原来，房主并非与其签订合同的卖方孙先生，而是孙先生已于去年过世的父亲。按照相关法律的规定，房屋继承手续办理需要缴纳一定比例的税费，而这15万元正与此有一定的关系。“可合同也签了，手续也办了大半，难道这笔钱真要我出不成？”李先生大呼受骗，万般无奈之下，找到姜山消保分会寻求帮助。

姜山消保分会工作人员接到投诉后，经过调查后认为，房产中介在了解内情的情况下，为促成房屋买卖，不惜故意隐瞒事实真相，在显失公平的情况下令买卖双方达成了相关协议。根据《消法》和《合同法》的有关规定，房屋买卖合同可以认定为无效。

最终，姜山消保分会要求卖方归还买方的预付款本金，并支付银行同期利息，同时要求中介公司将中介费退还给买方。同时，工商部门根据《合同法》的有关规定对中介公司作出相应的行政处罚。

“消费者购买二手房，普遍只顾着了解房屋的基本状况、周边环境和配套设施等情况，往往忽略了核实房屋权属等重要信息。”消保工作人员指出，核实房屋权属，主要需审查房屋的所有权归属是否明确，该房屋是否存在查封、抵押情况。要充分了解当前房产交易相关政策，根据自身情况准备好所需的资料，不要盲目听从中介人员的口头承诺，更不能提供虚假材料进行骗购骗贷行为。

人民币兑美元即期汇率 创汇改以来最大单日跌幅

2月28日，人民币对美元中间价报6.1214，较前一个交易日上涨10个基点。然而，在即期市场，人民币对美元创下汇改以来最大单日跌幅。

隔夜市场，美国最新公布的一系列经济数据良莠不齐，加上美联储主席耶伦的偏鸽派言论，使美元人气受到打压。由此，28日人民币对美元的中间价小幅上调。

令人意外的是，据外汇交易中心的数据显示，即期市场上人民币对美元于上午10点左右开始跳水，相继突破6.14、6.15、6.16、6.17和6.18关口，最低触及6.1808，一度逼近跌停价位。午后交易时段，人民币跌幅有所收窄。

招商银行高级金融分析师刘东亮称，人民币双向波动的特征正在进一步加强，预计日均波动幅将从250-600个基点扩大到600-1200个基点。

分析人士普遍认为，人民币此前势不可挡的升值趋势突然急剧扭转，旨在阻止套利资金流入。法兴银行中国经济学家姚炜表示，人民币具备利差交易货币的两种特性：一是在岸利率高，二是渐进且稳步升值的趋势。第一种特性的部分原因归于美联储宽松的货币政策，至于第二种特性，央行或许正在通过扭转升值趋势来改变，以推高人民币的波动性。

人民币是否会出现更大幅度的贬值？姚炜判断，贬值幅度不会太大。“央行不喜欢过多的资本流入，也不希望过多资本流出。一旦短期资本流入减弱，贬值势头可能就会停止。”

此外，安邦咨询首席研究员陈功认为，若人民币双向波动时代来临，国外资本对我国的投资性需求或会减少，且以往被持续升值的人民币所吸引而留在房地产业的大量资金，将会考虑转投其他行业或进军海外，这将进一步削弱楼市的资金供给。

据新华社

三叉神经痛—— 剧烈头痛想忍不能忍

国药准字B20040012
黑药广审(文)第2013110106号



三叉神经痛是原发性三叉神经痛的简称，表现为三叉神经分布区内短暂的反复阵发性剧痛。

多发于中老年人。发作时表现为以面颊上下颌及舌部明显的剧烈电击样、针刺样、刀割样或撕裂样疼痛，持续数秒或1-2分钟，突发突止，间歇期完全正常。患者口角、鼻翼、颊部或舌部为敏感区，轻触可诱发，称为扳机点或触发点。严重病例可因疼痛出现面肌反射性抽搐，口角牵向患侧即痛性抽搐。随着病程迁延，发作次数将逐渐增多，发作时间延长，间歇期缩短，甚至为持续性发作，很少自愈。患者主要表现为因疼痛不敢洗脸、刷牙、进食，面部口腔卫生差、面色憔悴、情绪低落。

镇痛宁颗粒是黑龙江省济仁药业历经多年精心研制而成，是治疗三叉神经的国药准字号中药，获国家发明专利ZL200410013636.6；镇痛宁颗粒能温通散寒，活血止痛。用于寒凝血瘀所致的三叉神经痛，症见侧头部，面颊部，唇舌及齿槽阵发性疼痛。

三叉神经痛患者应选用大企业有口碑经国家批准的中成药产品，万不可走向治疗误区。请按药品说明书或在药师指导下购买和使用。市内免费送货，省内免费邮寄货到付款。

咨询电话：0574-81197576

经销地址：信谊药店（解放南路55号）